

欠债6亿 江苏美女老板“跑路”

● 顾春芳涉及个人借款近5亿元,并在该市各大银行及小贷公司抵押贷款1亿多元。

● 顾春芳通过当模特拓展交际圈,逐渐在常熟当地的商界和官场游刃有余。

记者21日从江苏常熟市政府获悉,2月底至3月初,警方连续接到市民反映,常熟鲤鱼门酒店董事长周思扬、苏州凯维隆贸易有限公司法人代表顾春芳在欠下巨额债务的情况下,相继不知去向。事发后,该市组成调查组对此展开调查。

美女老板欠债6亿多

经初步查实,常熟鲤鱼门酒店董事长周思扬、苏州凯维隆贸易有限公司法人代表顾春芳,两人分别于2月20日和3月5日逃,周思扬向银行贷款2.3亿元,个人借款情况仍在调查中;顾春芳涉及个人借款近5亿元,并在该市各大银行及小贷公司抵押贷款1亿多元。截至记者发稿时,已有20多名债权人陆续向警方经侦部门报案或已向法院起诉。

记者采访了解到,周思扬所经营的常熟鲤鱼门酒店是改革开放后常熟最早出现的高档酒店之一。除酒店外,周思扬名下还有10余处实体经济企业,拥有员工1000多人。目前,已妥善处理约700名员工的结薪和安置问题。

发迹史颇为传奇

与周思扬相比,曾有“常熟第一

美女”之称的顾春芳的发迹史更为传奇。顾春芳早年是常熟市碧溪供销社的一名营业员,她通过当模特拓展交际圈,从一个服装小店起家,累积资本后便到内蒙古等地投资煤炭生意,逐渐在常熟当地的商界和官场游刃有余。

在常熟,顾春芳还经营着一家名为“世界名品店”的服装店和一个叫“芳集”的高档美甲店。

据《北京晨报》、《经济参考报》



顾春芳担任城市宣传片的女主角。



顾春芳。

人物

顾春芳,城市宣传片女主角

顾春芳早年是常熟市碧溪供销社的一名化妆品柜台营业员,因长相俊美,加之头脑灵活,通过当模特拓展交际圈,逐渐在常熟当地的商界和官场游刃有余,甚至还担当过常熟城市宣传片的女主角。

据悉,顾春芳从一个服装小店起家,累积资本后便到内蒙古等地投资煤炭生意。据一位曾借给顾春芳3000多万元常熟某集团公司负责人介绍,顾春芳做煤炭生意需要大量投入,她曾回常熟利用自己的人脉关系拉多位大老板入伙,并以10%至20%的年息进行借款。初期她借的款项还能运转,正常支付利息。但后来由于资金链出现问题,她开始用借来的钱拆东墙补西墙。一位不愿透露姓名的债权人向记者透露,顾春芳曾以35%的年息向他借了不少钱,前段时间忽然消失。据《北京晨报》

延伸阅读

山东商人 镇江追债被枪杀

有媒体3月22日报道称,2月29日,31岁的山东人宋佃涛被人发现倒毙在自己的起亚越野车内,地点是江苏省镇江市高资镇,当地警方在其头部发现疑似其死亡的枪伤。南京籍男子高某被警方初步锁定为犯罪嫌疑人,并在全国范围内展开追缉。知情人称,身为山东桓台县浦发投资有限公司董事长的宋佃涛,是在赴江苏向欠下巨额资金的高某讨债期间被人下了黑手。吊诡的是,当警方最终找到高某时,他已成为一具冰冷的尸体。

3月5日下午,真正的元凶,相继策划2月29日和3月1日镇江、南京连环谋财害命案,并致3人死亡的犯罪嫌疑人魏某,在南京家中被警方人赃并获。

据《时代周报》

我国拟规定醉驾伤人 保险公司要赔

21日上午,最高人民法院在官网发布《关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释(征求意见稿)》。其中第十七条明确规定,对于醉驾、毒驾伤人的情况,保险公司要在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿。据《京华时报》

“走进名校,拥抱成功”系列报道之一

为你,点燃阳光

国家级示范中学——四川省泸县第二中学概览

每一个少年,都渴望生命之舟扬帆远航。周国平说:“人生的价值,可用两个词来代表,一是幸福,二是优秀。”幸福,是精神的丰润;优秀,是幸福的前提。选择泸县二中,你就选择了优秀,而你的优秀就是它的幸福。

每一所学校,都渴望为每一个少年点燃生命之光。冰心说:“爱在左,责任在右,走在生命之路的两旁,随时播种,随时开花。”爱与责任,是泸县二中给予你的保证,是一份庄严的承诺。

四川省泸县第二中学,位于泸县城英才路2号,生态环境优越。前身为创建于1941年的泸县私立衣锦中学,1958年建成高完中,1996年建成四川省重点中学,2003年建成四川省达到国家级示范性普通高中标准学校,是四川省中学校长联谊会理事会成员单位。泸县二中优质教育集团形成了以国示高中为体,以城北分校和民办外国语实验学校初中为翼的“一体两翼”的办学格局。至2012年春季,本部国家级示范性高中,办学规模达113个班,学生7000多人,教职工1399人,校园占地236亩。建校70年来,约55000多名学子在这里完成初高中学业,走向大学,进入社会,为祖国和世界贡献力量。

一、凝聚二中精神,以立其魂

70年岁月铸就,屹立川南,荫及滇黔,依国家级重点文物龙脑桥之灵秀,傍宋代大诗人黄庭坚墨宝之雅韵,有现代著名诗人郭沫若、航天泰斗朱光亚之题名题辞,内拥厚重历史文化传统,外化为炽烈的教育热情与



泸县二中校门。

雄厚的教育实力,孕育出泸县二中“艰苦奋斗、无私奉献、开拓创新、追求卓越”的学校精神,结晶出泸县二中“成人、成才、成杰、创造、创业”的办学思想,凝聚成泸县二中“培育英才,争创名校”的集体灵魂,全力践行“能力比知识重要,品行比学业重要,理性比崇拜重要”的育人理念,打造出深具二中精神的“专业化心理教育”、“成人式德育教育”、“高品位古典教育”、“精品级艺体教育”等特色教育品牌。进入新世纪以来,学校荣获“全国师德先进集体”、“全国社会治安综合治理先进集体”、“全国和谐校园先进学校”等国家级荣誉35项;“四川省最佳文明单位”、“第一批四川省依法治校示范学校”等省级荣誉59项。

二、精铸教师团队,以固其本

泸县二中实施以“全员、全程、全面”管理为主要特征的“三全”精细化

管理,“既育桃李,又育园丁”,“名师工程”培育名师,“青蓝工程”促进青年教师快速成长,形成了一支师德高尚、教艺精湛的教师队伍;学校有特级教师8人,高级教师125人,全国“五一”劳动奖章获得者1人,全国优秀教师1人,全国民族团结进步模范个人1人,汶川地震灾后重建先进个人1人,全国“三八”红旗手1人,全国师德标兵1人,全国模范班主任1人,全国优秀教师7人,全国中小学英语教师园丁奖获得者2人,省十佳中小学榜样教师1人,省优秀青年教师标兵1人,省首届骨干教师12人,省优秀共产党员1人,泸州市十佳优秀共产党员1人,泸州市十佳杰出青年1人,泸州市劳动模范2人,泸州市学术和技术带头人2人,泸州市名师11人,市学科骨干教师、优秀教师48人,硕士研究生课程结业125人,硕士研究生14人,在读硕

士研究生12人,名师队伍格局初步形成。

三、丰硕教育成果,以伟其业

1990年以来,泸县二中22年稳居泸州市高考教学质量评估之巅峰,尤其是进入新世纪,高考本科以上上线人数连年创校史记录:2004年突破1000大关,2006年突破1500大关,2010年突破2000大关。优尖生培养尤见二中实力,为家乡人民培养出大量的优秀人才。仅“十一五”(2006—2010年)期间,泸县二中就为高校输送新生8207人,其中考入北京大学、清华大学的学生达16人,位列泸州之首。2011年,应届生黄雪勤勇夺泸州市文科第一名;应届文理科前十名(共20人)我校占8人,文理均占4人,居全市第一;其中3名同学升入北大清华;应届生赵科仲、车茂浩考入新加坡国立大学;首

届留美班11人全部升入美国知名大学;并以应届生重本上线404人(超过泸州市第二名学校89人)、应届生本科上线1173人(超过泸州市第二名学校90人)的绝对优势打响了“十二五”的第一枪。近年,泸县二中还跨地域为兄弟省市培养出五名省市高考状元:2007年,应届生林辰、谭昆分夺赤水市文科、理科状元;应届生杜代锐夺镇雄理科状元;应届生王瑾勇夺昭通理科状元;2009年,计莉卉勇夺西藏自治区状元并考入北大。

四、高扬素质教育,以繁其枝

21世纪以来,泸县二中学生参加四川省青少年科技创新大赛获省级奖40项,中央电视台十频道“异想天开”栏目两次介绍泸县二中学生的科技小发明;代表四川省组队参加第6届全国青少年机器人大赛夺得金奖;参加数理化学信息全国竞赛获国家级奖232人次,获省级奖350人次;参加“和谐中国青少年才艺电视展演”获金奖;参加全国排舞总决赛获单人一等奖2名、集体一等奖2项、获最佳编排奖;在省市级艺术人才大赛和传统体育项目田径、篮球、垒球比赛中成绩卓越,为艺体院校、专业队输送了一批批优秀后备人才。

未来的泸县二中,必坚持“内涵求发展,机制求创新,队伍求提高,学校求品牌”的发展方向,努力实现“川南第一、四川一流、全国知名的现代化有特色学校”的办学目标!

唐菊邦 华西城市读本实习生 王宇航 摄影报道